

Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	NIE
Názov projektu	Hažín - revitalizácia obce - Komunitná prírodná záhrada
Oblasť podpory	Regionálny rozvoj a podpora zamestnanosti
Celkové oprávnené výdavky:	3 110,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	85.53 %
Začiatok realizácie projektu	1.7.2022
Dátum ukončenia projektu	30.9.2022

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00325155
Názov subjektu	Obec Hažín
Ulica a číslo	122
Obec	Hažín
PSČ	072 34
Krajina	
Naformátovaná adresa	Hažín, 122
IČO	00325155
IČ DPH	
DIČ	2020738819
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Marianna Šimková
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

Poštová adresa zhodná so
sídлом žiadateľa

- **áno**

Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	0566471287/0905493167
E-mail	obechazin@gmail.com

Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	Ing. Marianna Šimková
Pozícia	starostka obce
Telefón/Mobil	0905493167
E-mail	obechazin@gmail.com

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Michalovce
Mesto/Obec	Hažín

Ulica a číslo

Obecný úrad Hažín 122

Lokalita

Obec Hažín, zastavané územie obce, parcela č. KN-C 26/14

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ:

Dobudovať a rozšíriť infraštruktúru voľného času a občiansku vybavenosť. Osadením drobnej architektúry (stoly, lavičky, koše, informačná tabuľa) urobiť z revitalizovanej časti obce aj miesto pre oddych a relaxáciu a zároveň zvýšiť kvalitu života obyvateľov.

Podrobný opis projektu

Východisková situácia

V obci máme športovo oddychový areál, kde sa obyvatelia stretávajú pri rôznych aktivitách. Tak vlastne vznikol nápad, využiť tieto priestory na postupné vytvorenie komunitnej prírodnej záhrady, v súlade s prírodou. Blízkosť športových a detských aktivít s oddychovou zónou s plánovaným altánkom, predurčuje toto umiestnenie komunitnej záhrady k vysokej atraktivite a splnenia jej účelu. Návrh zohľadňuje fakt, že riešená plocha je v centre vidieckeho sídla a snaží sa celý priestor dotvoriť tak, aby bol vystihnutý vidiecky charakter. Osadením lavičiek, stolov, informačnej tabule sa vytvorí miesto na spoločné stretávanie mladých ľudí, rodín, priateľov, čím projekt významne prispeje k budovaniu komunitných vzťahov a podnieti záujem obyvateľov o prostredie, ktoré ich obklopuje. V strednej časti priestoru pri prístupovom chodníku v trvalkových kvitnúcich záhonoch bude oddychový priestor s piknikovými stolmi pre deti aj dospelých, umiestnená tabuľa, lavičky a odpadkové koše. Kvety je treba si užiť aj tak, že si medzi ne sadneme, nadýchame sa ich vône a čo je veľmi dôležité, dotkneme sa ich. Porozprávame sa, vychutnáme napríklad plody zo záhrady či čaj z bylín. Nechceme aby bolo sedenie /lavičky, stoly.../ komplikované, ale čo najmenej náročné na údržbu. Naším zámerom preto je postupná výstavba záhrady. Chceme aby ju dotvárali samotní rodičia s deťmi. Nechať deťom priestor pre ich kreativitu. Aby to bol priestor, do ktorého budú chodiť s radosťou. Miesto s príjemnou atmosférou.

Spôsob realizácie projektu

Žiadateľ predpokladá, že dodanie vybavenia bude možné v priebehu 2 týždňov až jedného mesiaca. K tomuto predpokladu žiadateľ pripočítal dostatočnú časovú rezervu pre prípad výskytu nepriaznivých okolností a stanovil tak obdobie realizácie projektu na 3 mesiace, obdobie realizácie projektu stanovené na 07 - 09/2022. Po schválení žiadosti o dotáciu žiadateľ vykoná výber dodávateľa. Žiadateľ ešte pred vypracovaním žiadosti o poskytnutie dotácie zväžil všetky potenciálne riziká, ktoré môžu negatívne vplyvať na realizáciu projektu, pričom ku každému riziku definoval aj spôsob, akým mu bude predchádzať, prípadne ako ho bude riešiť. • projektovým manažérom bude starostka obce, ktorej zodpovednosťou bude riadne a včasné zrealizovanie projektového zámeru v zmysle zmluvných podmienok, • finančným manažérom a projektovým asistentom bude odborná referentka obecného úradu, ktorá zabezpečí všetky administratívne podklady ku správnej realizácii projektu, bude zodpovedná za výkazníctvo, ekonomickú a účtovnú správnosť projektu. Realizácia projektu bude zabezpečená uskutočnením 1 hlavnej a 1 podpornej aktivity. Hlavnou aktivitou bude osadenie lavičiek, stolov, tabule a odpadkových košov, podpornou aktivitou bude publicita projektu (informovanie verejnosti o realizovanom projekte). Podpornú aktivitu bude žiadateľ realizovať paralelne s hlavnou aktivitou, avšak o zrealizovanom projekte bude informovať verejnosť aj po jeho fyzickom ukončení projektu počas obdobia udržateľnosti projektu.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Udržateľnosť projektu je trvalá. Realizácia požiadavky bude mať nasledovné dlhodobé dopady: vytvorenie vhodnej oddychovej a rekreačnej plochy v areáli Komunitnej záhrady. Zvýši sa kvalita súčasných podmienok pre

realizáciu rôznorodých športových aktivít v obci. Využitelnosť plochy bude celoročná. Projekt je otvorený na pokračovanie, keďže plocha areálu je veľká. Vybudovaním oddychovej plochy očakávame prínosy nie len pre samotných obyvateľov ale aj pre obec. Vytvoríme vhodný, bezpečný, adekvátny priestor na oddych, zábavu a aktívne trávenie voľného času. Prínosom je podpora stretávania sa nielen detí ale aj samotných rodičov ,a tým podpora kreovania zdravých medzilidských vzťahov. Projektom chceme osloviť čo najširšiu verejnosť. Prebudiť v nich spolupatričnosť a chuť podieľať sa, aj keď zadarmo, na veciach verejných. Spoločne s nimi zveľadiť našu obec. Spoločnou prácou a spoločne stráveným voľným časom prispieť na dobrú vec. Po skončení financovania z dotácie budeme naďalej udržiavať celú plochu areálu pomocou dobrovoľníkov a budeme sa zapájať do výziev na získanie ďalších finančných zdrojov. Údržbu revitalizovaného verejného priestranstva bude zabezpečovať samospráva pravidelnou údržbou a starostlivosťou o čistotu priestoru a zeleň z rozpočtových prostriedkov obce. Osadením piknikových stolov, lavičiek, informačnej tabule chceme vytvoriť bezpečnú zónu oddychu. Naučiť nové generácie navštevovať tento areál, priviesť deti k športu a k zmysluplnému tráveniu voľného času.

Rozpočet projektu


Celkové oprávnené výdavky	3 110,00 €		
Žiadosť o dotáciu vo výške	2 660,00 €		
Vlastné zdroje	450,00 €		
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).	85.53 %		
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	2 660,00 €	450,00 €	3 110,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
Piknikový stôl 180cm 1x	680,00 €	0,00 €	680,00 €
Odpadkové koše s krytom 2x	440,00 €	0,00 €	440,00 €
Piknik stôl detský 2x	960,00 €	0,00 €	960,00 €
Plastové lavičky 2x	580,00 €	0,00 €	580,00 €
Propagácia, reklama	0,00 €	50,00 €	50,00 €
Zeleň	0,00 €	400,00 €	400,00 €
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
neplánované	0,00 €	0,00 €	0,00 €
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu	2 660,00 €	450,00 €	3 110,00 €

Komentár k položkám rozpočtu

z dotácie plánujeme zakúpiť a umiestniť v Komunitnej prírodnej záhrade piknikové stoly, lavičky, informačnú tabuľu a odpadkové koše

Prílohy


Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

	
názov	<u>ICO_Hazin.pdf</u>
popis	

Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu


	
názov	<u>menovaci+dekret.jpg</u>
popis	

Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	
názov	<u>LV.pdf</u>
popis	

Podrobný stavebný rozpočet

Nepovinná príloha

	
názov	<u>Vizualizácia Komunitnej záhrady a3.pdf</u>

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2022.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Ing. Marianna Šimková		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			